

# 晏紫不会化妆,但却艳压莎娃

在成都集训的十几天,郑洁、晏紫只得到了两个小时的回家时间,这就是两位成都金花的生活。十三四岁开始,郑洁、晏紫就开始了外出训练比赛的奔波生活。就晏紫来说,她去年只在家里住了5天,以至于晏紫父母家的邻居有一天终于忍不住问:“你们俩是不是没有小孩啊?”

离开家人在外的日子滋味如何?外人看来尽是离愁,郑洁、晏紫讲述起来却是快乐居多。



郑洁(左)晏紫情同姐妹

## 追星 没法不喜欢费德勒

虽然自己就是大满贯冠军,但郑洁、晏紫也有心中的偶像,在这个问题上,两人的选择高度一致——费德勒。“他打那么好,只有喜欢他。”这是晏紫的观点,郑洁也认为:“他实在是太优秀了,而且给人的感觉也很平和。”去年澳网夺冠之前,郑洁、晏紫就在赛场外遇到了费德勒。当时,看到偶像的晏紫激动得有些手足无措,最后还是郑洁拿着相机上前问费德勒能否和自己的同伴合影。晏紫最终开心地与费德勒站在一起拍了照,而郑洁却因为瑞士天王急着离开而未能合影。不过郑洁也并不遗憾,因为她还有一位偶像,格拉夫。2005年的时候,郑洁就获得了与格拉夫合影的机会,这张照片她至今都小心收藏着。

追星很久了,郑洁、晏紫也总结出了“追星秘笈”,“其实大牌明星都很和善,只要你选的时机对了,他们基本上不会拒绝你的要求。”

## 英语 采访基本能够应付

去年澳网夺冠后,晏紫现场的英语答谢感言让人印象深刻。其实,晏紫和郑洁两人当时相互推脱了半天,最终还是小一岁的晏紫被“郑姐”推向了台前。晏紫说由于事先并没有准备发言稿,她当时还是有些紧张。现在,随着夺得冠军的次数越来越多,晏紫操练英语的机会也随之增加,“现在基本上都不会紧张了。”

郑洁、晏紫英语水平的提高完全是被逼出来的,长年在海外比赛、生活给了两人一个很好的英语环境。虽然也准备了一些学英语的书,但郑洁、晏紫基本上都没认真真看过,英语都是在平

时实践中学习。此外,中国女网为郑洁、晏紫聘请了外籍教练,这也给两人提供了锻炼英语的机会。目前,经过几年的学习,郑洁、晏紫专业方面的英语已经没有太大问题,与外教的沟通基本不需要翻译。在国外比赛接受当地记者的采访时,郑洁、晏紫也可以应付,“一般的提问、简单的交流都没问题。”

## 购物 郑洁为老公花血本

与到国外旅游的游客一样,郑洁、晏紫也喜欢购物,虽然有空的时间不多,但只要有机会,她们都会相约到街上去逛一逛。郑洁最喜欢买的东西是首饰、很可爱的小饰品和香水。郑洁说自己每次都会买一大堆眼影,但回去后又丢在一旁不用。由于关税的缘故,国外的名牌大都比国内卖得便宜,于是郑洁也不时买一些LV包之类的“奢侈品”,“而且还可以在机场退税,一个包有时候要便宜几千块人民币。”购物花了不少钱,但郑洁最舍得的一次是买了一块3000多英镑的手表,这是她送给老公张宇的礼物。

在购物方面,晏紫则有些节约,她买的最贵的也是手表,“打了5折后,1000多美元。”今年元旦期间参加比赛时,晏紫还去淘了手机、电脑等电子产品,“对于这种新东西,我总是不能拒绝,从商场一回到宾馆我就开始玩新手机,爱不释手!”

## 趣事 晏紫发球击中郑洁

郑洁、晏紫两人在外形影不离地闯荡了多年,两人之间的趣事有一箩筐,其中之一就发生在上个月的家庭圈杯上。郑洁、晏紫在那场比赛中闯进了最后的决赛,对手是孙甜甜/彭帅。虽然最后时隔8个月后再拿冠军,但比

赛过程却并不顺利。她们遇到了罕见的强风,连球场旁边的广告牌都吹倒了好几次,场面一度混乱。由于风实在是太大了,晏紫有一个发球,一阵狂风吹来,没有发准直接打到了郑洁的后脑勺。晏紫事后说:“当时把我吓惨了,幸好发球的时候没有太用力。”

此外,就像男双的布赖恩兄弟一样,郑洁、晏紫到了温网也会“偷”组委会提供的毛巾。“其实那不能叫‘偷’”,因为大多数运动员赛后都会不经意地把毛巾塞进自己的球包里。”晏紫解释说,“而且太多人找我们预订温网的毛巾了,买的话又太贵,几十英镑一条呢。”

## 心愿 郑洁希望老公伴身边

在成都集训期间,李娜的老公姜山以李娜教练的身份名言顺地出现在训练场上。不得不承认,姜山出任李娜的教练后,李娜的成绩有了很大提高,李娜曾经表示:“现在没有姜山不行。他有时像我的父亲和兄长,有时像一位知心朋友,有他在我身边,我的心态保持得非常好。”或许是看到夫妻店模式的成功,已经领了结婚证的郑洁也开玩笑说,希望能享受同等待遇,“我也很希望张宇能到我们队来,但他现在身上还有男队的任务。如果他来的话,有个人能在身边沟通总是好事。”成都集训时,张宇请了几天假,专程到成都来看郑洁,两人非常恩爱。

李娜、郑洁都已经结婚了,但晏紫至今还是单身。被问到每天看到李娜、郑洁都是出双人对作何感想时,晏紫一脸的无所谓:“没有感觉,早就看习惯了。”那她自己的感情方面有何规划呢?晏紫笑了:“我还小,不着急。”



晏紫美丽动人

## 打扮 性感衣服不习惯

今年元旦到中国香港参赛期间,晏紫登上了当地报纸体育版的头条,标题是《晏紫艳压莎拉波娃》,原因则是她在欢迎晚宴上穿了一套组委会提供的性感黑色晚礼服。晚礼服的领口开得很大,晏紫不得不在胸口别了两个别针。事后,晏紫说:“不是很自在,这件衣服我估计以后我也用不着了,就算结婚的时候我也不不会再穿这么劲爆的衣服。”但晏紫自己也承认,她看了照片之后,认为效果还可以。在去年温网的冠军晚宴上,夺得女双冠军的郑洁、晏紫也是盛装出席,郑洁说:“不喜欢这样的衣服,感觉很奇怪,但偶尔穿一下也是一种尝试。”

爱美之心人皆有之,化妆已经成为郑洁的习惯,就连平时出去吃饭的时候,郑洁也会化一些淡妆。但是,化妆对晏紫来说则成为了一个问题,“我不会化妆,虽然也想学,但每次化出来,李娜她们都会笑我,说我是在自己的脸上乱舞一气。”但回过头,晏紫又开起了玩笑:“不会化妆也好,你现在知道为什么我脸上的皮肤不错了吧?”

特约记者 李晶

## 帕金森不抖不僵,终于“松绑”

帕金森患者最大痛苦:1、手抖拿不住东西,吃饭穿衣要协助。2、身体有僵直感,关节不能活动,行动困难,走路小碎步、拖步,全身像被“捆绑”。3、患者因缺少关爱、行动不便、生活不能自理所以易孤独、自卑和抑郁。

南京健脑堂为帕金森患者制定个性化康复方案,效果92.5%;1)运用加拿大“1+1”脑神经再生新模式:联合神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,修复受损多巴胺神经,重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查《中华现代临床医学杂志》。2)配合专业理疗和按摩。3)传授护理

技巧。

采用健脑堂康复方案3个月后,患者手不抖能拿东西,吃饭穿衣不需帮助,走路稳,心情开朗。南京健脑堂脑病专家罗主任针对患者“僵直颤抖、说话嘶哑、面具脸、开关、剂末现象”等生理病痛,及心理问题,制定康复方案,提供理疗代金券(价值38元/张),及《帕金森病友指南》。电话:025-86592016,苏州:0512-67706890,常州:0519-3457167,徐州:0516-81783979,扬州:0514-2851766,泰州:0523-4152007,盐城:0515-3031433

## 关注湿疣疱疹癌变倾向

病毒疣癌变是人们非常关心和重视的问题。自20世纪70年代末,国外学者首次提出人乳头瘤病毒HPV可能与宫颈癌有关以来,对HPV、HSV的基因结构与生物学分型及HPV、HSV(DNA)的致癌机制等进行了大量研究,都表明HPV尤其是(16,18)型HSV

(II)型是引起宫颈癌、阴茎癌等恶性肿瘤的病因之一。

湿疣、疱疹感染到发生癌变是一个复杂的过程,有多方面因素,其重要一条是与HPV、HSV感染的亚型有关。反复发作,而且每次复发都比原来面积增大者,医学专家称其为“高危人群”。

## 白内障非得动刀子吗

南京李女士询问:“老伴67岁,患白内障多年,容易疲劳;有怕光、重影等症。心脏不太好,该怎么治疗?”专家指出:白内障实质是晶体内蛋白质变性混浊。发病初期,眼睛会出现易疲劳、视物模糊、重影、怕光等症;然后视力越来越低,最终失明。另外有心脏病、糖尿病患者手术风险大,术后恢复差。

奇正藏药出品的藏羚羊明目丸(国药准字Z62021027)能迅速激活晶体内蛋白质水解酶,强力分解、吸收混浊蛋白,恢复晶状体透明,促进眼部微血循环,排毒消炎,对于白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑病变、术后并发症等总有效率高达96.5%。用药1—2

疗程,视物模糊、重影、怕光、迎风流泪等症消失;视力提高0.3—0.5。

★眼病专家会诊行程安排:5月12日、13日南京信海药房(建康路188号);5月11日张家港丰盛堂药房(河西路15号)。届时购买藏羚羊明目丸可享受“买6送3”特大优惠。热线地址:南京025-83531112信海药房(建康路188号)无锡0510-85728336扬名医院眼科(清扬路105号)苏州0512-65158416天康药房(景德路445号)常州0519-3226155百信药房(怀德中路123-1号)全省均有销售

的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,阻断病毒的扩散。从根本上解决了病毒的在复制,从而达到彻底治愈的目的。

东南医学研究所应用“螺旋定位磁能介入技术”省内独家,全省各地不设任何分院,也未设立医疗合作单位。

24小时热线:025-52260976 68862588

## 静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007中药保护品种)是国家药监部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含Rt修复因子,

能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12盒),中重症患者两个周期即可。

专家热线:025-52315369扬州0514-7959082南通0513-85102290省内各地指定药店有售。

## 脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴

呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)

咨询电话:南京025-81614311徐州0516-83900256安徽0551-3799843中国脑萎缩网网址:www.naoweisuo.com

## 不开刀“三合疗法”治疝气

据了解:南京广济专家门诊是一所长年汇集众多专家门诊,三楼疝气康复中心引进国家最新研究成果“NOE生物因子”,通过NOE活性因子输入疝环,起到肌肉组织缔结增

生、收缩疝环,结合疝气袋包扎,防止疝囊脱出。内服疝气药增强腹股沟韧带紧张性,收复疝囊。最终疝环闭合达到治好目的。十多年临床众多患者验证,“三合疗法”是当今不

开刀治疝气最理想选择,科学规范治疗,才能达到标本兼治,随治随走。节假日不休。为患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,送完为止。电话:025-83342556

模范中路4号,乘13、16、34、35、100路南京饭店下

## 面瘫、面痉挛、三叉痛喜讯

笔者获悉:由中国中医研究院、北京面神经研治中心多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及植物中提取出高效面神经基因修复因子及再生因子,获本届医学成果奖。

据3年临床验证:其独有的修复因子能迅速解除面神经顽疾,是药监部门、新药评审会特批首创治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛特效新途径!

另送:即日起由上海、南医大著名老专家、面神经

研究会带头人李凝、张主任莅临华东临床单位——南京模范中路4号(鼓楼中医院新5楼)广济面神经专科为患者免费会诊,给患者一次全新的康复机会!预约:025-83928236。